
Óáåãàþùèå Ðàçíîáîé 10 ôåâðàëÿ 2017

1. Àïïàðàò Áàëáåñà íàïîëíÿåò áóòûëü ñàìîãîíîì êðåïîñòüþ â x◦ çà x ìè-

íóò, àïïàðàò Òðóñà � y◦ çà y ìèíóò, àïïàðàò Áûâàëîãî � z◦ çà z ìèíóò.

Ðàáîòàÿ âìåñòå, òðè àïïàðàòà íàïîëíÿþò áóòûëü çà 24 ìèíóòû. Êàêîâà êðå-

ïîñòü ïîëó÷èâøåãîñÿ íàïèòêà?

2. Èâàí âûáèðàåò íàòóðàëüíîå ÷èñëî n, âû÷èñëÿåò ÷èñëà a = n2 + 5 è

b = (n + 1)2 + 5, à çàòåì íàõîäèò èõ íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü. Êàêîå

íàèáîëüøåå ÷èñëî îí ìîæåò ïîëó÷èòü?

3. Äàí ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê A1BC, ó êîòîðîãî êàòåò A1B â 5 ðàç

áîëüøå êàòåòà BC. Íà ëó÷å, ñ êîíöîì â òî÷êå A1, ïàðàëëåëüíîì BC è ëå-

æàùèì â ðàçíûõ ïîëóïëîñêîñòÿõ ñ òî÷êîé C îòíîñèòåëüíî ïðÿìîé AB, âû-
áðàíû òî÷êè A2, A3, A4, A5 òàê, ÷òî BC = A1A2 = A2A3 = A3A4 = A4A5.

×åìó ðàâíà ñóììà óãëîâ BAiC?

4. Èãðà "2048" ïðîèñõîäèò íà ïîëå 4 × 4. Ïåðåä êàæäûì õîäîì èãðîêà íà

ñëó÷àéíîé ñâîáîäíîé êëåòêå ïîÿâëÿòñÿ ïëèòêà íîìèíàëà 2 èëè 4. Ñâîèì õî-

äîì èãðîê ìîæåò ñêèíóòü âñå ïëèòêè â îäíó èç ÷åòûðåõ ñòîðîí. Åñëè ïðè

ýòîì îäíà ïëèòêà íàëåòàåò íà äðóãóþ ïëèòêó òîãî æå íîìèíàëà, òî îíè ñî-

åäèíÿþòñÿ â îäíó ïëèòêó, íîìèíàë êîòîðîé ðàâåí ñóììå íîìèíàëîâ ýòèõ

ïëèòîê. Åñëè ïðè íàæàòèè ìåñòîïîëîæåíèå ïëèòîê íå ìåíÿåòñÿ, òî õîä ñ÷è-

òàåòñÿ íå ñîâåðøåííûì. Çà êàæäîå ñîåäèíåíèå î÷êè èãðîêà óâåëè÷èâàþòñÿ

íà íîìèíàë ïîëó÷åííîé ïëèòêè. Èãðà çàêàí÷èâàåòñÿ, êîãäà èãðîê íå ìîæåò

ñîâåðøèòü õîä.

a) Êàêóþ íàèáîëüøóþ ñòåïåíü äâîéêè ìîæíî ïîëó÷èòü â èãðå 2048?

b) Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî î÷êîâ ìîæíî ïîëó÷èòü â èãðå 2048?

c) Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî õîäîâ ìîæíî ñäåëàòü â èãðå 2048?

5. Ñóùåñòâóåò ëè ñòðîãî âîçðàñòàþùàÿ ôóíêöèÿ f : R → R, âñå çíà÷åíèÿ
êîòîðîé èððàöèîíàëüíû?

6. Ðàâíîñòîðîííèé òðåóãîëüíèê ABC âïèñàí â îêðóæíîñòü Ω è îïèñàí

âîêðóã îêðóæíîñòè ω. Íà ñòîðîíàõ AC è AB âûáðàíû òî÷êè P è Q ñîîò-

âåòñòâåííî òàê, ÷òî îòðåçîê PQ êàñàåòñÿ ω. Îêðóæíîñòü Ωb ñ öåíòðîì P
ïðîõîäèò ÷åðåç B, à îêðóæíîñòü Ωc ñ öåíòðîì Q ïðîõîäèò ÷åðåç C. Äîêà-
æèòå, ÷òî îêðóæíîñòè Ω, Ωb è Ωc èìåþò îáùóþ òî÷êó.

7. Äàí êâàäðàò ñî ñòîðîíîé 102 è íåèçâåñòíàÿ ñâÿçíàÿ ôèãóðà èç 101 êëåò-

êè. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî êîïèé òàêîé ôèãóðû ìîæíî âûðåçàòü èç êâàä-

ðàòà? Ôèãóðó ìîæíî ïåðåìåùàòü, ïîâîðà÷èâàòü è ïåðåâîðà÷èâàòü.
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